



В Прибрежном следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели человека



2 мая 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на поле вблизи поселка Прибрежный города Калининград на обширном участке местности с выгоревшей травой обнаружено тело, предположительно мужчины, со следами воздействия пламени. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Калининград СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

В настоящее время следователи регионального управления Следственного комитета производят осмотр места происшествия. Будут выполнены проверочные мероприятия, направленные на установление личности погибшего. Точную давность наступления смерти, её причину, а также пол и возраст позволит установить судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1679929>